

## Консультация для родителей детей второй младшей группы:

### «Плохая погода и выходной день – всё, кроме телевизора»

Подготовила воспитатель :

Андреева Татьяна Федоровна  
ГБОУ СОШ с.Выселки СПДС Чебурашка»



Наступление осенних дней часто приносит с собой дождливую, пасмурную погоду, которая заставляет нас с детьми проводить больше времени дома. В выходные дни, когда вся семья собирается вместе, особенно важно спланировать досуг таким образом, чтобы избежать бесцельного сидения перед телевизором, которое, к сожалению, часто становится первым решением.

Телевизор, безусловно, может развлечь ребенка, однако такое занятие оказывает минимальное влияние на его развитие. Намного эффективнее предложить альтернативные виды деятельности, способствующие развитию воображения, мелкой моторики, речи и коммуникативных навыков.

**Предлагаем вашему вниманию несколько полезных советов для интересного и полезного времяпровождения в ненастье:**

#### 1. *Творческие занятия.*

Рисование, лепка из пластилина, создание аппликаций. Такие занятия прекрасно развивают мелкую моторику рук, способствуют формированию творческих способностей и эстетического восприятия мира.

#### 2. *Игровая деятельность.*

Играйте с ребенком в настольные игры, организовывайте ролевые игры («Доктор», «Магазин», «Семья»), создавайте постройки из конструкторов. Подобные активности помогают развивать социальные навыки, умение взаимодействовать друг с другом и расширяют представления ребенка о мире.

#### 3. *Чтение книг.*

Читайте малышу любимые произведения, комментируйте картинки, задавайте вопросы по содержанию прочитанного. Это развивает память, внимание, обогащает словарь ребенка и стимулирует интерес к литературе.

#### 4. *Кухонные эксперименты.*

Совместное приготовление простых блюд (печенья, пиццы) доставит удовольствие и ребенку, и взрослым. Малыш почувствует радость участия и ощутит чувство удовлетворения от результата своего труда.

## 5. Активные развлечения.

Организируйте домашние соревнования, устройте полосу препятствий, предложите потанцевать под веселую музыку. Физическая активность важна для развития двигательных навыков и укрепления здоровья.

Используйте дождливый день как возможность для укрепления семейных уз и создания теплых воспоминаний. Забудьте о спешке и делах, полностью погрузитесь в мир ребенка, разделите его увлечения и интересы. Позвольте ему почувствовать вашу любовь и заботу, ведь именно это является самым ценным для маленького человечка.

Не бойтесь экспериментировать и придумывать новые развлечения. Включите фантазию и превратите обыденные вещи в увлекательное приключение. Например, из старых коробок можно построить целый город, а из обычных тряпок – создать костюмы для театрального представления. Главное – это ваше желание сделать день незабываемым.

Помните, что для ребенка важна не только сама деятельность, но и процесс совместного творчества. Разговаривайте с ним, спрашивайте его мнение, поддерживайте его инициативы. Позвольте ему почувствовать себя важным и значимым участником процесса.

Покажите ребенку, что мир вокруг полон возможностей для развития и познания, даже если за окном льет дождь. Вместе открывайте новые горизонты, учитесь новому и радуйтесь каждому моменту, проведенному вместе. Ведь именно эти моменты и формируют счастливое детство.

Плохая погода – это не повод для грусти, а замечательная возможность для того, чтобы сделать выходной день по-настоящему особенным и незабываемым для всей семьи. Наполните его теплом, любовью и радостью, и ваш ребенок непременно ответит вам тем же.

Помните, дорогие родители, что ваше активное участие в занятиях с ребенком является залогом успешного воспитания и всестороннего развития вашей крохи. Ваше внимание и поддержка важны для него гораздо больше, чем любая техника или игрушка. Пусть ваши дети растут здоровыми, счастливыми и развитыми!

